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「まちの公共交通に関するアンケート」結果報告書 

 

１．調査の目的 

町内の公共交通をより利用しやすくすることをめざし、住民の公共交通に関する移動実態や

ニーズ、今後の地域公共交通についての意見を把握し、新しい地域公共交通のあり方等を検討

するための基礎的資料とすることを目的にアンケート調査を実施した。 

 

２．調査の概要 

項 目 内 容 

対象者 町内に在住する方 （中学生以上） 

対象者数ほか 1,200 世帯(住民基本台帳より世帯主を無作為に抽出) 

調査方法 郵送配布、郵送回収 

調査時期 令和 2 年 10 月 16 日(金)発送～10 月 30 日(金)〆 

* ただし、11/10(火)到着分までを有効回収票とした。 

回収数・率 637 通（回収率：53.1％） 

回答者数 1,385 人 

 

３．調査の概要 

○普段の外出について 

・出かける主な目的は、平日は通勤と買物、土日祝は買物であった。 

・目的地は、町外が 52.1％、町内が 35.7％と、半分以上の方が町外に行っている。 

・出かける頻度は、平日は「週 4～5日程度」、土日祝は「毎週」であった。 

・移動手段は、平日では 79.2％が自動車（「自分で運転」＋「送迎」）とほとんどの方が車

移動である。土日祝も同様の傾向である。 

○路線バス（京都京阪バス）について 

・「よく利用する」と「たまに利用する」は 21.6％で、住民の約 4 分の 1 の人が利用して

いるが、その半数が 10代の学生と想定される。 

・路線バスを利用しない理由は「他に移動手段が有るから」が 15.5％と最も高かった。 

○町営バス（なごみ号、茶ッピ―号）について 

・「よく利用する」と「たまに利用する」は 4.4％で、ほとんど利用されていない。 

・町営バスを利用しない理由は、路線バスと同様に「他に移動手段が有るから」が 76.0％

と最も高い。 

○コミュニティバスについて 

・「よく利用する」と「たまに利用する」は 3.2％で、ほとんど利用されていない。なお、

奥山田・湯屋谷地区でみると、「よく利用する」+「たまに利用する」は 15.1％であり、

運行主体であることから全体に比べ利用頻度は高い。 

・コミュニティバスを利用しない理由は、路線バス及び町営バスと同様に「他に移動手段

が有るから」が 72.5％と最も高い。なお、奥山田・湯屋谷地区でみても、全体と同様に

「他に移動手段が有るから」が 69.5％と最も高い。 
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○今後の公共交通について 

・新しい公共交通（①区域運行＋②路線定期運行）の取り組みについて、「いいと思う」が

41.5％と「よくないと思う」（10.9％）の約 4倍であった。一方、「わからない」が 42.8％

であった。 

○今後、検討する地域公共交通について 

・公共交通に望むものは「町運行バスの本数を増やす（ダイヤを変える）」が 29.7％と最

も高い。 

・今後の公共交通の利用については、「将来利用する」とした方は 59.0％と半分以上の方

が利用すると回答していた。 
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■あなたご自身のことについておたずねします。 

 

１．お住まいの地域 

 

２-１．性別 

 

２-２．年齢 

 

２-３．職業 

 

２-４．自動車の運転頻度 
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47.1%女性

51.8%

無回答 1.1%
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10代 5.9%

20代 6.9%

30代
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40代
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70代
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80代以上
10.0%

無回答 0.4%
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会社員・団体
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自営業
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パート・アルバイト
15.2%学生
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・主夫
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無職
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公務員 3.5%

その他 1.6% 無回答 0.7%
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週4～5回程度
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年数回程度
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無回答 1.3%

(N=1,385)
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■普段の生活での外出（通勤・通院・買物 等）について 

３-１．出かける主な目的（平日）、３-５．出かける主な目的（土日祝） 

・合計で見ると、「買物」が最も多く、次いで「通勤」であった。 

・平日で出かける主な目的は、「通勤」が最も多く、次いで「買物」であった。 

・土日祝で出かける主な目的は、「買物」が最も多く、次いで「通勤」、「余暇」であった。 

 

 

出かける主な目的 

 

３-２．目的地（平日）、３-６．目的地（土日祝） 

・平日は「町外」が 47.4％、土日祝は「町外」が 56.7％であった。 
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(N=1,385)

通勤 通学 通院 買物 送迎 余暇 手続き その他 無回答
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27.5%

52.1%

47.4%

56.7%

12.2%

8.6%

15.8%
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合計
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平日
(N=1,385)

土日祝
(N=1,385)

宇治田原町内 町外 無回答
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出かける具体的な施設について、「町内・町外」、「平日・土日祝」で分けて集計した。なお、集計

は買物と通院を目的にしている施設とした。 

 

・町内の買物は、平日、土日祝ともに、「サンフレッシュ宇治田原店」が最も多く、次いで「フ

レンドマート宇治田原店」であった。通院は、平日、土日祝ともに、「山口医院」が多い。 

・町外の買物は、平日、土日祝ともに、「城陽市の商業施設（アル・プラザ城陽等）」が多く、次

いで、「京田辺市の商業施設（アル・プラザ京田辺等）」、「宇治市の商業施設（フレンドマート

宇治店等）」であった。通院は、平日での、「宇治市の医療施設（宇治武田病院等）」が多い。 

 

○出かける具体的な施設（複数回答） 

【町内】 

目的 施設名 
平日 土日祝 

回答数 割合 回答数 割合 

買物 サンフレッシュ宇治田原店 105 52.8% 77 44.8% 
 フレンドマート宇治田原店 79 39.7% 70 40.7% 

 その他 29 14.6% 35 20.3% 

 無効回答 9 4.5% 8 4.7% 

 集計母数 199 100.0% 172 100.0% 

通院 山口医院（銘城台） 9 60.0% 8 88.9% 
 大東医院（郷之口） 4 26.7% 1 11.1% 
 有田医院（緑苑坂） 2 13.3% - - 

 その他 - - - - 

 無効回答 - - - - 

 集計母数 15 100.0% 9 100.0% 

 

【町外】 

目的 方面・施設名 
平日 土日祝 

回答数 割合 回答数 割合 

買物 城陽市（アル・プラザ城陽等） 17 21.3% 44 15.0% 
 京田辺市（アル・プラザ京田辺等） 10 12.5% 26 8.8% 
 宇治市（フレンドマート宇治店等） 10 12.5% 21 7.1% 

 京都市（京都駅等） - - 13 4.4% 

 久御山町（イオンモール久御山） 1 1.3% 5 1.7% 

 その他 2 2.5% 11 3.7% 

 地域不明 42 52.5% 192 65.3% 

 無効回答 5 6.3% 3 1.0% 

 集計母数 80 100.0% 294 100.0% 

通院 宇治市（宇治武田病院等） 10 35.7% 1 33.3% 
 城陽市（府立リハビリテーション病院等） 6 21.4% - - 
 京都市（京都第一赤十字病院等） 5 17.9% - - 
 京田辺市（田辺中央病院等） 3 10.7% - - 

 久御山町（岡本記念病院） 3 10.7% - - 

 その他 - - - - 

 地域不明 3 10.7% 1 33.3% 

 無効回答 - - 1 33.3% 

 集計母数 28 100.0% 3 100.0% 
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３-７．曜日（土日祝） 

・出かける曜日は、「土・日のいずれか 1日」が最も多く、次いで「土曜日・日曜日・祝日全て」

であった。 

 

 

 

３-３．出かける頻度（平日）、３-８．出かける頻度（土日祝） 

・平日では、「週 4～5日程度」が約６割と最も多く、次いで「週 2～3日程度」であった。 

・土日祝では、「毎週」が約６割と最も多く、次いで「隔週」であった。 

 

 

平日 土日祝 

   

  

土曜日
10.5%

日曜日・祝日
9.8%

土曜日・日曜日・

祝日全て
29.9%

土・日のい

ずれか1日
33.9%

無回答
16.0%

(N=1,385)

週4～5日程度
60.7%

週2～3日程度
20.9%

週1日程度
7.1%

月数日程度 5.6%

年数日程度 0.7% 無回答 4.9%

(N=1,385)

毎週
58.3%
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16.5%

月1日程度
9.2%

半年に数

日程度
1.4%

年に数日

程度
0.8%

無回答
13.7%

(N=1,385)(N=1,385)
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３-４．目的地までの移動手段 

・平日、土日祝の目的地までの移動手段は、「自動車（自分で運転）」が概ね６～７割であった。 

 

平日 土日祝 

  

 

 

■町内を走る「路線バス」（京都京阪バス）について 

４-１．路線バス（京都京阪バス）を利用していますか？ 

・「よく利用する」+「たまに利用する」が 21.6％であった。 

・「ほとんど利用しない」+「利用しない」が 76.0％であった。 

 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 
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複数回答(N=1,385)
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0.7%

2.5%
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2.2%

0.6%

59.1%
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自転車

バイク、原付

路線バス

コミュニティバス
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27.9%
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48.1%

無回答
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ほとんど利用しな

い
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44.4%
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2.9%

(N=1,169)
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69.2％ 
76.0％ 

21.6％ 
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【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

 

路線バスの利用状況（年齢別） 
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16.9%

18.8%

25.0%

24.3%

26.1%

25.1%

27.8%

27.9%
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※質問４-１で １．よく利用する または ２．たまに利用する を選ばれた方がお答えください。 

４-２．路線バス（京都京阪バス）を利用する理由を教えてください。 

・「他に移動手段が無いから」が 15.5％と最も多く、次いで「行きたい場所まで行ける」が 11.0％

であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

 

※質問４-１で ３．ほとんど利用しない または ４．利用しない を選ばれた方がお答えください。 

４-３．路線バス（京都京阪バス）を利用しない理由を教えてください。 

・「他に移動手段が有るから」が 55.5％と最も多く、次いで「バスの便数が少ない」が 26.6％

であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 
  

11.0%

2.3%

0.4%

7.9%

3.1%

0.2%

15.5%

2.3%

0.8%

0% 10% 20% 30%

複数回答(N=299)

行きたい場所まで行ける

乗りたい時間帯に

バスがある

バス便数に不都合がない

自宅からバス停まで近い

バス路線・バス停・

運行時間が分かりやすい

運賃が安いから

他に移動手段が無いから

その他

無回答

12.2%

4.0%

1.5%

10.2%

2.0%

0.9%

18.9%

4.1%

1.0%

0% 10% 20% 30%

複数回答(N=326)

行きたい場所まで行ける

乗りたい時間帯に

バスがある

バス便数に不都合がない

自宅からバス停まで近い

バス路線・バス停・

運行時間が分かりやすい

運賃が安いから

他に移動手段が無いから

その他

無回答

16.2%

21.1%

26.6%

11.8%

2.9%

19.9%

55.5%

5.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

複数回答(N=1,052)

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

運賃が高いため

他に移動手段が有るから

その他

無回答

19.2%

18.5%

21.9%

13.8%

2.9%

23.2%

48.7%

2.8%

29.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

複数回答(N=809)

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

運賃が高いため

他に移動手段が有るから

その他

無回答
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■町内を走る「町営バス」（なごみ号、茶ッピー号）について 

５-１．町営バス（なごみ号、茶ッピー号）を利用していますか？  

・「よく利用する」+「たまに利用する」が 4.4％であった。 

・「ほとんど利用しない」+「利用しない」が 92.9％であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

 

 

 

※質問５-１で １．よく利用する または ２．たまに利用する を選ばれた方がお答えください。 

５-２．どちらを利用していますか？ 

・「茶ッピー号」が 47.5％と最も多く、次いで「なごみ号」が 24.6％であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

  

よく利用する
1.0% たまに利用する

3.4%

ほとんど利用しない
9.6%

利用しない
83.2%

無回答
2.7%

(N=1,385)

よく利用する
1.6%

たまに利用する
2.3%

ほとんど利用しない
6.2%

利用しない
84.9%

無回答
5.0%

(N=1,169)

なごみ号
24.6%

茶ッピー号
47.5%

どちらのバス

も利用する
19.7%

わからない
1.6%

無回答
6.6%

(N=61)

なごみ号
19.6%

茶ッピー号
34.8%

どちらのバス

も利用する
30.4%

わからない
0.0% 無回答

15.2%

(N=46)

3.9％ 

91.1％ 92.9％ 

4.4％ 
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※質問５-１で １．よく利用する または ２．たまに利用する を選ばれた方がお答えください。 

５-３．町営バスを利用する理由を教えてください。 

・「行きたい場所まで行ける」と「自宅からバス停まで近い」が 59.0％と最も多く、次いで「他

に移動手段が無いから」が 54.1％であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

 

※質問５-１で ３．ほとんど利用しない または ４．利用しない を選ばれた方がお答えください。 

５-４．町営バスを利用しない理由を教えてください。 

・「他に移動手段が有るから」が 76.0％と最も多く、次いで「行きたい場所まで行けない」が

26.7％であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 
  

59.0%

4.9%

0.0%

59.0%

6.6%

49.2%

54.1%

0.0%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=61)

行きたい場所まで行ける

乗りたい時間帯に

バスがある

バス便数に不都合がない

自宅からバス停まで近い

バス路線・バス停・

運行時間が分かりやすい

運賃が無料だから

他に移動手段が無いから

その他

無回答

43.5%

10.9%

0.0%

45.7%

4.3%

54.3%

34.8%

4.3%

15.2%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=46)

行きたい場所まで行ける

乗りたい時間帯に

バスがある

バス便数に不都合がない

自宅からバス停まで近い

バス路線・バス停・

運行時間が分かりやすい

運賃が安いから

他に移動手段が無いから

その他

無回答

26.7%

19.9%

15.1%

9.3%

17.4%

76.0%

4.2%

10.1%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=1,286)

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

他に移動手段が有るから

町営バスのことを知らな

かった

その他

無回答

16.7%

9.9%

6.7%

7.2%

12.9%

56.7%

3.9%

41.6%

4.8%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=1,065)

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

他に移動手段が有るから

福祉バスのことを

知らなかった

利用対象者に該当しない為

無回答

その他
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■町内を走る「コミュニティバス」について 

６-１．コミュニティバスを利用していますか？ 

・「よく利用する」+「たまに利用する」が 3.2％であった。なお、奥山田・湯屋谷地区でみると、

「よく利用する」+「たまに利用する」は 15.1％であった。 

・「ほとんど利用しない」+「利用しない」が 93.2％であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

 

【今回調査結果 R2.10】奥山田・湯屋谷 

 

 

  

よく利用する
0.6%

たまに利用する
2.5%

ほとんど利用しない
7.7%

利用しない
85.5%

無回答
3.6%

(N=1,385)

よく利用する
0.9%

たまに利用する
2.0%

ほとんど利用しない
7.1%

利用しない
85.5%

無回答
4.5%

(N=1,169)

よく利用する
1.7%

たまに利用する
13.4%

ほとんど利

用しない
15.1%

利用しない
64.7%

無回答
5.0%

(N=119)

2.9％ 

92.6％ 93.2％ 

3.2％ 

79.8％ 

15.1％ 
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※質問６-１で １．よく利用する または ２．たまに利用する を選ばれた方がお答えください。 

６-２．コミュニティバスを利用する理由を教えてください。 

・「自宅からバス停まで近い」と「運賃が無料だから」が 54.5％と最も多く、次いで「他に移動

手段が無いから」が 52.3％であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

 

  

45.5%

9.1%

2.3%

54.5%

2.3%

54.5%

52.3%

2.3%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=44)

行きたい場所まで行ける

乗りたい時間帯に

バスがある

バスの便数に不都合が

ない

自宅からバス停まで近い

バス路線・バス停・

運行時間が分かりやすい

運賃が無料だから

他に移動手段が無いから

その他

無回答

44.1%

14.7%

0.0%

35.3%

14.7%

26.5%

32.4%

2.9%

14.7%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=34)

行きたい場所まで行ける

乗りたい時間帯に

バスがある

バス便数に不都合がない

自宅からバス停まで近い

バス路線・バス停・

運行時間が分かりやすい

運賃が安いから

他に移動手段が無いから

その他

無回答
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※質問６-１で ３．ほとんど利用しない または ４．利用しない を選ばれた方がお答えください。 

６-３．コミュニティバスを利用しない理由を教えてください。 

・「他に移動手段が有るから」が 72.5％と最も多く、次いで「行きたい場所まで行けない」が

23.7％であった。なお、奥山田・湯屋谷地区でみても、全体と同様に「他に移動手段が有るか

ら」が 69.5％と最も多い。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

 

【今回調査結果 R2.10】奥山田・湯屋谷 

 

  

23.7%

17.3%

12.9%

9.1%

15.3%

72.5%

10.9%

11.2%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=1,291)

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

他に移動手段が有るから

コミュニティバスのことを

知らなかった

その他

無回答

19.3%

11.6%

7.1%

9.1%

14.3%

66.3%

13.3%

13.9%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=1,082)

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

他に移動手段が有るから

コミュニティバスのことを

知らなかった

その他

無回答

28.4%

28.4%

20.0%

13.7%

3.2%

69.5%

1.1%

2.1%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80%

複数回答(N=95)

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

他に移動手段が有るから

コミュニティバスのことを

知らなかった

その他

無回答

行きたい場所まで行けない

乗りたい時間帯に

バスがない

バスの便数が少ない

バス停まで行くのが大変

バス路線・バス停・

運行時間が分からない

他に移動手段が有るから

コミュニティバスのことを

知らなかった

その他

無回答
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■今後の公共交通について 

７-１．新しい公共交通（①区域運行＋②路線定期運行）の取り組みについてどのように思われま

すか？ 

・「いいと思う」が 41.5％、「よくないと思う」が 10.9％であった。 

・また、「わからない」が 42.8％であった。 

 

新しい公共交通（区域運行＋路線定期運行）の取り組みについての意見を地域別にみ

てみた。 

新しい公共交通の導入後、自宅付近から町営バスとコミュニティバスの利用が難しく

なると思われる地域の方（岩山、銘城台、湯屋谷、奥山田、禅定寺等）の意見は、賛成

の意見（いいと思う）と反対の意見（よくないと思う）の両方にあった。なお、岩山、

銘城台、禅定寺については、反対の意見（よくないと思う）の割合が他地域に比べ高い。 

 

新しい公共交通（区域運行＋路線定期運行）の取り組みについての意見 

 いいと思う よくないと思う わからない 無回答 計 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

南 128 52.5% 16 6.6% 82 33.6% 18 7.4% 244 100.0% 

岩山 56 33.3% 33 19.6% 73 43.5% 6 3.6% 168 100.0% 

郷之口 69 43.4% 10 6.3% 72 45.3% 8 5.0% 159 100.0% 

緑苑坂 61 35.5% 22 12.8% 83 48.3% 6 3.5% 172 100.0% 

銘城台 45 30.0% 26 17.3% 77 51.3% 2 1.3% 150 100.0% 

立川 63 43.8% 6 4.2% 63 43.8% 12 8.3% 144 100.0% 

荒木 39 43.3% 9 10.0% 36 40.0% 6 6.7% 90 100.0% 

湯屋谷 32 45.7% 5 7.1% 31 44.3% 2 2.9% 70 100.0% 

奥山田 25 51.0% 3 6.1% 18 36.7% 3 6.1% 49 100.0% 

禅定寺 15 30.0% 13 26.0% 21 42.0% 1 2.0% 50 100.0% 

贄田 18 46.2% 1 2.6% 19 48.7% 1 2.6% 39 100.0% 

高尾 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 

無回答 18 40.9% 7 15.9% 18 40.9% 1 2.3% 44 100.0% 

計 575 41.5% 151 10.9% 593 42.8% 66 4.8% 1,385 100.0% 

  

いいと思う
41.5%

よくないと思う
10.9%

わからない
42.8%

無回答
4.8%

(N=1,385)



まちの公共交通・R2アンケート報告書－16 / 28 

 

■今後、検討する地域公共交通について 

８-１．町内の地域公共交通について望まれることはありますか？※路線バス(京都京阪バス)を除く 

・「町運行バスの本数を増やす(ダイヤを変える)」が 29.7％と最も多く、次いで「地域内交通で

乗り降りできる場所を増やす」が 27.5％であった。 

 

８-２．今後の公共交通(全般)の利用について、どのように思われていますか？ 

・「現在は利用していないが、将来は利用したいと思う」が 48.0％と最も多く、次いで「現在も

将来も利用しないと思う」が 13.5％であった。 

 

【今回調査結果 R2.10】 

 

【前回調査結果 H28.10】 

 

  

29.7%

13.2%

27.1%

27.5%

20.6%

5.5%

10.8%

26.4%

3.8%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40%

複数回答(N=1,385)

町運行バスの本数を

増やす(ダイヤを変える)

町運行バスのﾙｰﾄを変える

地域内交通を利用できる

日・時間を増やす

地域内交通で乗り降り

できる場所を増やす

運行ﾙｰﾄやダイヤの情報を

もっとPRする

乗りやすい車両にする

他の新しい公共交通を導入

特にない

その他

無回答

現在も利用しており、将来

も利用すると思う 11.0%

現在は利用して

いないが、将来

は利用したいと

思う
48.0%

現在も将来

も利用しない

と思う 13.5%

わからない
20.7%

その他
0.8%

無回答
5.9%

(N=1,385)

現在も利用しており、将来

も利用すると思う 10.0%

現在は利用して

いないが、将来

は利用したいと

思う
45.9%

現在も将来

も利用しな

いと思う
11.5%

わからない
21.7%

その他
0.9%

無回答
9.9%

(N=1,169)
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４．自由意見について 

・自由意見は 251意見（637通のうち） 

 

■自由意見の概要 （意見の抜粋） 

  ４－１ 路線バスについて 

   ①運行時間 

・最終便が早くなったので、以前のようにもう少し遅く運行してほしい。 

・土曜日の始発時間を 6時台に戻してほしい。 

   ②運行便数 

・宇治方面の便数を増やしてほしい。 

・朝夕増やして、利便性をあげてほしい。 

   ②接続 

・京阪バスと町営バスとの接続が、良くないので不便を感じる。 

   ③運賃 

・料金が高いので、安くならないか。 

   ④その他 

・これ以上不便のないようにしてほしい。 

・新名神が開通したら、都市部への直行便を新設してほしい。 

 

  ４－２ 町営バスについて 

   ①運行ルート 

・路線バスがあっても、町営バスの運行範囲を広げてほしい。 

・緑苑坂には町営バスはなぜこないのか。 

   ②運行日 

・土曜日や日曜日も運行してほしい。 

   ③運賃 

・料金をとってもいいとおもう。 

・無料なので大変ありがたい。 

   ④その他 

・もっとバスを PRしてほしい。 

・便利なバス運行をお願いしたい。 

・人が乗っていないで走っていると勿体ないと思う。 

 

  ４－３ 新しい公共交通について 

   ①利用方法 

・高齢者には簡単に予約ができるようにしてほしい。 

・詳細な内容を説明してほしい。 

   ②運賃 

・高齢者のために安い料金にしてほしい。 
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   ③その他 

・変わったら、複雑で混乱するので、今のままでよい。 

・乗合タクシーは使い勝手よくすると高齢者は利用すると思う。 

・新しい公共交通をぜひ実現してほしい。 

・新しい公共交通は利用者の負担増が予想されます。 

 

 

  ４－４ それ以外の意見について 

・今はまだ車を利用しているが、高齢になったら利用すると思う。 

・免許を返上する高齢者に補助をしてほしい。 

・町まで鉄道をつなげてほしい。
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〈参考〉アンケート調査・同封案内文 

 

  

宇治田原町の公共交通に関するアンケート調査  
ご協力のお願い 

住民の皆さまには、町行政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

このたび、宇治田原町内の公共交通をより利用しやすくすることをめざし、皆さまのご意見をお

聞きするアンケート調査を実施させていただくこととなりました。また、これからの地域公共交通

についてもご意見をお聞かせいただきたく思っております。 

近年、住民の皆さまにはさまざまな調査に多大なご協力をいただいており、心より感謝を申し上

げます。このアンケートも宇治田原町の新しい地域公共交通に向けた大変重要な調査となります。 

なにとぞご協力いただきますよう、お願い申し上げます。 

■アンケートについて 
・「住民基本台帳から無作為に抽出した 1,200人(世帯主)」に送付させていただいております。 

・回答いただいた内容は、統計的に処理しますので個人が特定されることはありません。また、本調査

の目的以外には使用しません。 

■記入にあたってのお願い 
・ご回答いただく前に、次ページ（裏面）の『宇治田原町の地域内交通(町営バス・コミュニティバ

ス)について』をお読みください。 

・ご回答は、同封の「宇治田原町の公共交通に関するアンケート調査票」に直接記入してください。 

・アンケート調査票には回答欄が４名分あります。封筒の宛名ご本人だけでなく、ご家族の方（中学生

以上の方）にも回答していただきますようご協力お願い申し上げます。 

（5分程度で回答できる内容ですので、どうぞよろしくお願い申し上げます。） 

※ご家族５名以上で回答いただける場合は、下記「お問い合わせ先」までご連絡いただくか、調

査票をコピーしてご記入をお願いいたします。 

・ご回答の際には、どの欄に誰が記入するかを決めて、該当する欄に同じ方がご記入ください。（本

人記入、または、代筆でも結構です） 

・ご回答いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、令和２年１０月３０日（金）

までに郵便ポストへ投函をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問い合わせ先 

宇治田原町地域公共交通会議 事務局 まちづくり推進課（担当：岡﨑、桝村） 

電話番号：０７７４－８８－６６１６  FAX：０７７４－８８－３２３１ 
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14973 14856
15576

14011

12630

14,253
14,923

15,462

15,451

15,768 15447
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10748
9827

9121 9058

7,303 7,585
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16,226

14,352 11972

0

2500

5000
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10000

12500

15000

17500

20000

H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1

町営バス コミュニティバス

アンケートにご回答いただく前にお読みください。 
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〈参考〉アンケート調査票 
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